

期望

——市人民检察院调研督导洞口检察工作纪实

邵阳日报记者 袁光宇 通讯员 张丽 徐天文



11月16日,北塔区司法局工作人员(左前)深入陈家桥镇田庄村脱贫群众家中了解产业发展情况。该局把党史学习教育和为民办实事有机结合起来,从加强党史学习教育中汲取服务群众热情,在服务群众中提升党史学习教育动力。邵阳日报记者 袁光宇 通讯员 黎玉龙 摄影报道

交警“送考下乡” 服务群众“零距离”

绥宁

邵阳日报讯 (通讯员 伍先安) 11月9日,绥宁交警首场摩托车驾考“送考下乡”服务活动在乐安铺苗族侗族乡启动,60多名学员参加考试,35人考取了摩托车驾照。

绥宁交警首次开展“送考下乡”活动,主要是围绕变服务模式 and 变考试方式进行。在服务中,变“群众上门”为“上群众门”,把驾考考场搬到田间地头,让农村群众可以就近参考;在考试时,变“上机考试”为“纸质考试”,将学员的理论考试采用纸质试卷进行,每人独立成卷,试卷由计算机考试系列随机生成。

按照“标准不降、流程简化”的送考下乡服务要求,学员们须参加理论考试、场地驾驶、道路驾驶技能和安全文明常识四种考试,才能取得摩托车驾驶证。整个考试过程全程录音、录像,真正体现了依法、规范、公正、公平的驾考原则,有效确保了考试的高质量、高标准和考试成绩的真实有效。

新邵

邵阳日报讯 (记者 杨敏华 通讯员 吴艳红 邓凭凭) “在家门口就可以考试拿证,真的太好了,交警大队这个便民服务给我们带来了很大方便!”11月15日,在新邵县寸石镇派出所摩托车“送考下乡”考试现场,十字村村民黄先生高兴地说。从9月份开始,新邵县公安局交警大队组织警力在新田铺镇、陈家坊镇、寸石镇开设考点为全县15个乡镇的驾驶员开展“送考下乡”便民利民服务活动。

该大队车管所所长王翔表示,“送考下乡”目的就是方便群众,让群众及时便捷地取得摩托车驾驶证,让更多农村地区的老百姓真正享受到“放管服”便民利民措施,尽量让老百姓少跑腿、少跑路,打通为群众服务“最后一公里”,全力提升群众的获得感和满意度。

据统计,自9月以来,新邵交警大队共在3个乡镇组织了22场考试,2533名学员参加了考试,拿到驾驶证的学员有2258人,合格率为89.9%。

夜幕下,今冬第一场精准集中整治悄然开始

邵阳日报记者 袁光宇 通讯员 邓琢玲 彭志冬

11月14日晚,市公安局在市辖三区组织开展安保维稳统一清查行动,这是今年入冬以来,我市公安机关开展的第一场精准集中整治。市政府党组成员、市公安局党委书记李长跃深入三区卡点督战并慰问参战民警辅警。

20时,市公安局机关、三区分局及警培中心学员大队等单位600余名精锐警力在市公安局警官培训中心等地紧张而有序集结。

20时30分,随着李长跃在市公安局指挥中心一声令下,全体参战警力迅速奔赴各

卡点,拉开集中清查战幕。此次行动,市公安局根据前期线索摸排和群众反映情况,以辖区易滋生涉黄涉赌涉毒违法犯罪区域为清查重点,以社会治安乱点突出问题为导向,通过拉网式清查重点行业、重点场所,开展精准打击,实现破获一批违法犯罪案件、打击一批违法犯罪分子、查获一批在逃漏网人员、关停一批违法违规场所、消除一批治安隐患、整治一批社会乱源的工作目标,营造安全、健康、稳定的社会治安环境。

李长跃一行先后来到大祥区、双清区几

处KTV娱乐场所现场督导清查行动。“全体参战民警辅警要把握行业规律,为合法经营、经济发展保驾护航,而对胡作非为和存在治安隐患的行业场所,一律严厉打击,一律责令整改!”李长跃坚定要求。

在当晚的清查行动中,全体参战民警辅警重点对市区27家公共娱乐场所进行了精准整治,共立刑事案件4起,查处治安案件16起,刑事拘留7人,行政处罚34人,强制戒毒15人,下发整改通知书8份。

“像这样的精准集中整治,今后要更加常态化!”督战到深夜的李长跃表示。

新邵法律援助主动亮剑捍卫群众利益

邵阳日报讯 (记者 袁光宇 通讯员 刘众军) 11月15日上午,接受法律援助的廖某文、刘某原夫妇专程来到新邵县法律援助中心,向该中心和律师为其提供法律援助成功拿到交通事故赔偿款表示感谢。

2019年7月28日中午,被告张某祥驾驶小型轿车起步时,车头刚驶出停车位,即与直行由刘某原驾驶搭乘其丈夫廖某文的二轮电动车相刮,造成刘某原、廖某文受伤及小型轿车、二轮电动车受损的道路交通事故。得到新邵县法律援助中心授权,法律援助律师隆孝景经与阳光财产保险股份有限公司邵阳市中心支公司相关负责人联系并进行多次协商,双方就总赔偿金额计算存在较大差距,不能达成一致意见。为了防止案件拖延,给受害人带来不利,援助律师立即整理起诉资料,协助其向新邵县人民法院提起诉讼。

通过援助律师的积极主动代理,原告方争取到了最大利益。一审判决后,为受援人提供的该案法律援助理应结束,但对方不服一审判决,提出了上诉,援助律师本着为民服务原则,继续在二审中为受援人廖某文夫妇提供法律援助,最终二审维持原判,受援人顺利地拿到了赔偿款。

(上接1版) 经归类整理,在湖南日报、湖南广播电视台、红网等媒体刊播建言5909条(篇),在省市县媒体刊发报道3000多篇(条),网上总点击量超过4亿人次。

建言献策内容涵盖发展规划、产业战略、科技创新、区域协调、乡村振兴、基础设施、生态文明、文化旅游、民生福祉、社会治理、民主法治、党的建设等多个方面,集中表达了建设社会主义现代化新湖南的共同心愿,充分体现了湖南人民矢志奋斗的时代风貌。

问计于民,方可知得失定良策。因为您的热情参与,我们倍感振奋;因为您的倾情付出,我们倍增信心;因为您的真知灼见,我们备受启迪。我们守望感动、心存感念、收获感悟,在三湘大地奏响了同呼吸、共命运、心连心的乐章。此刻我们要真诚地道一声:谢谢!

我们一定带着感情、带着责任,把建言献策活动的成果融入省第十二次党代会的工作报告,列入各级党委政府的工作决策,纳入各地各单位“我为群众办实事”的工作实践。作为迎接省第十二次党代会的一项重要工作,建言献策活动虽然结束,但通达社情民意、密切党群干群关系的渠道永远畅通。希望您一如既往关心湖南发展,继续建言献策。

中国共产党湖南省第十二次代表大会即将召开,这是全省人民政治生活中的大事喜事,是迈向更加美好未来的新起点。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,认真学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,在省委的坚强领导下,围绕省第十二次党代会确立的目标任务,同心同德、同向同行,奋力建设社会主义现代化新湖南。

“迎接党代会,谱写篇章”建言献策活动办公室
2021年11月17日



11月12日,市公安局交通警察支队第一党支部全体党员来到新邵县中共湘西南特委旧址纪念馆,开展“不忘初心·牢记使命”主题教育活动。图为参观后,全体党员重温入党誓词。通讯员 伍先安 摄



11月14日,北塔区人民法院组织全体党员前往新宁宛旦平故居开展“百年辉煌·红色邵阳”主题教育活动,重温红色记忆,砥砺初心使命,凝聚奋斗力量。图为参观现场。

邵阳日报记者 陈星 通讯员 肖清杨 摄影报道